Saxofon Tenor 1

1. Una casa, uns tarongers i una bassa...un hort.

Andante cantabile J=60

RECORDS D’ESTIU

José Calatayud Castillo
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3. Els que foren i son xiquets...
“ Andante cantabile J =60
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4...sempre jugaran amb Laia i Cala
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2 RECORDS D’ESTIU

5. Pel dia, el Sol déna llum a la casa i als tarongers que 1"envolten

s Lentp cantabile J=50-55 2
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6...sers estranys, reviuen per la nit...

Allegreto misterioso J=110
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7. Cadéncia

124 Senza misura
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8. Sempre hi hauran xiquets...
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9...que jugaran amb Laia i Cala
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